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（冀教版）三年级数学上册 加、减法及答案（一）

1．填空。 

（1）28＋35＝（    ）

想：28＋30＝（    ）

（    ）＋5＝（    ）

（2）68－39＝（    ）

　想：68－30＝（    ）

（    ）－9＝（    ）

（3）90－42＝（    ）

想：90－40＝（    ）

（    ）－2＝（    ）

（4）120＋50＝（    ）

想：12个（    ）加5个（    ）等于（    ）个十，17个十就是（    ）．

（5）560－40＝（    ）21世纪教育网：21世纪教育网
想：37个（    ）加6个（    ）等于（    ），（    ）个（    ）就是4300．

（6）3700＋600＝（    ）

想：37个（    ）加6个（    ）等于（    ），（    ）个（    ）就是4300．

2．口算。

65＋23＝　　65－56＝　　590－70＝　　400＋500＝

43＋56＝　　430＋50＝　　890－60＝　　370＋200＝

36＋48＝　　720＋40＝　　97－8＝　　750－400＝

94＋32＝　　270＋60＝　　240－80＝　　530－60＝

82－43＝　　780－30＝　　300＋30＝　　500－90＝

3000＋4000＝　　5000＋1500＝　　3500－2000＝

7000－5000＝　　8000＋900＝　　3700－800＝

4000－500＝　　9500－3000＝　　8600－2200＝

8500－2000＝　　2500＋6000＝　　2000＋90＝　　

3．在○里填上“＜”、“＞”或“＝”。

670－30○650　　1000○99＋1

75－26○50　　36＋64○100

8000－400○4000　　3500＋500○40000

5050－50○5000　　9500－5000○9000

3600＋30○3900　　10000－900○9100

4．列式计算。

（1）420减去80，差是多少？（2）600加上370，和是多少？

（3）1900比600多多少？（4）90比820少多少？

5．应用题。21世纪教育网：21世纪教育网
（1）一堆煤重2500千克，用去500千克，还剩多少千克？

（2）书店有书9000本，第一天卖了2000本，第二天卖了1500本，还剩下多少本书？

（3）粮店原有250袋大米，第一天卖了2000本，第二天卖了1500本，还剩下多少本书？

（4）二年级有200个学生，三年级有220名学生，四年级有180名学生，三个年级一共有多少个学生？

（5）学校共有750个学生，其中男生300个，女生有多少个？

（6）农民伯伯收了8000千克水果，其中，苹果有3000千克，梨子有4000千克，剩下的是桔子，桔子有多少千克？

参考答案

1．（1）63  58  63  （2）29  38  29  （3）48  50  48 （4）170  ＋  ＋  17  170  

　 （5）＋  ＋  52  520  （6）百  百  43个百  43  百

2．略　　

3．略

4．（1）420－80＝340       （2）600＋370＝970

　 （3）1900－600＝1300    （4）820－90＝730

5．（1）2500－500＝2000（千克）

　 （2）9000－2000－1500＝5500（本）

　 （3）250＋80＝330（袋）

　 （4）200＋220＋180＝600（名）

　 （5）750－300＝450（个）21世纪教育网：21世纪教育网
　 （6）8000－3000－4000＝1000（千克）
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